J.1. - OPERKA VE DVORE VYSKY 1300 mm

- Geometrie zdi

Rozdil vysek terénu hg = 1,30 m
Hloubka zékladové spary hyg = 0,70 m
Vyska zakladového pasu h, = 0,25 m
Vyska zdi nad pasem h, = 1,75 m
Celkova vyska opérné zdi = 2,00 m
Vyska zidky nad opérkou h;= 0,30 m
Odklon zaklad. pasu od svislé 1:0,00 0,0

- Parametry zeminy a zdi ’
Objemova hmotnost zeminy v,= 19,0 kN/ m’
Objemova hmotnost opérky ys= 24,0 kN/m’
Objemova hmotnost pasu Y= 24,0 kNm’

- PritiZzeni terénu nad opérkou

o

Sitka zdkladového pasu b= 1,55 m
Presah zédkladu vpfedu b, = 0,30 m
Sitka zdi v paté b,= 0,25 m
Presah zakladu vzadu b; = 1,00 m
Sitka zdi v koruné b, = 0,25 m
Sitka zidky nad opérkou bs=  0,25m
Odklon opérné zdi od svislé 1:0,00 0,0 °
Objemova hmotnost opérky yc = 24,0 kN/m’
Uhel vnitiniho téeni o= 190°
Soudrznost zeminy c= 5,0 kPa

Pfitizeni terénu nad opérkou qK = 5,0 KN/m? = 1,50 qD = 7,5 kN/m?
- Hmotnost opérné zdi [KN] h [m] e [m] b5
Zékladovypas G;=A;.g,= 1,55.0,25.24= 93 0,13 0,78 ™
Opémasténa G, =A,.g= 025.1,75.24= 10,5 1,13 0,43 b4 ==
Opémasténa  G3;=A;.g= 0.1,75.24/2= 0,0 1,13 0,30
Zemina za sténou G, = A, .g,= 1.1,75.19/2= 16,6 1,13 1,05
Zemina pied Gs=As;.g,= 03.045.19= 2,6 0,58 0,15 B
Opérkanad terén Gg=Aq.g.= 0,3.0,25.24= 1,8 215 043
Hmotnost zebra G7=A,.g. = 2.0.0.21= 0,0 1,00 1,55 = =
Celkem: G= 40,8 b

- Aktivni zemni tlak 1 3 oo bﬂ” s

2 _
K.,=tg" (45-0/2) A, . g, = tg? (45-19/2)= 0,509 T|
00= v, -h= 19.2= 38,0 kPa/m' =
Oa=  0,..K,= 38.0,509 = 19,3 kPa/m' L o
F,= Oya-h/2= 19,3.2/2= 19,3 KkN/m'
M, = F..h/3= 193.2/3= 12,9 kKNm/m'
- Pasivni zemni tlak
K, = tg’ (45 + ¢/2) A .g,= tg? (45+19/2)= 1,965 Dale uvazuji tlak snizeny o
O = v, - hy = 19.0,7= 13,3 kPa/m' 50 %
Oyp= o, K, = 13,3.1,965= 26,1 kPa/m'
F,= Oyp-hy /2= 26,1.0,7/2= 9,1 kN/m' Fo = 4,6 KN/m'
M, = Fo.hy/3= 9,1.0,7/3= 2,1 KNm/m' M,,= 1,1 KNm/m'
- UzZitné na terénu
Ft=Ka.q.h= 051.5.2= 5,1 kN/m' 2F= 193-4,6+5,1 = 19,8 kN
Mt=F,.h/2= 509.2/2= 51 KNm/m' XM= 129-1,1+5, = 16,9 kN
- Potom vyslednice R= 454 kN s odklonem od svislé a= 259 ©
Pisobi v bodé r,= 16,9/19,8 = 0,85 m
I, = (9,3.0,78+10,5.0,43+0.0,3 + 16,6 .1,05+ 2,6 .0,15+ 1,8 .0,43 + 0 .1,55) / 40,8 = 0,74 m
- Posouzeni stability
- Preklopeni
n,=G.x/(F,.2p,-F,.z0p) = 40,8 .0,74 /16,91 = 1,79 > 1,5
- Posunuti Provede se smykové zarazka o vy§ce S= 0,20 m, potom "brzdna" sila H = 7,5 kN
n= of.tgl= 19.tg1,0 = 0,52 n,=p Fz/(Fx-H)= 0,52 .40,8/(19,8-7,5)= 1,73 > 1,5

Vyhovi



J.2. - OPERKA PODEL _CHODNIKU VYSKY 1000 mm

s

- Geometrie zdi

Rozdil vysSek terénu hg = 1,00 m Sitka zakladového pasu b= 1,15 m
Hloubka zékladové spary hyg = 0,40 m Presah zakladu vptedu b, = 0,90 m
Vyska zakladového pasu h, = 0,25 m Sitka zdi v paté b, = 0,25 m
Vyska zdi nad pasem h, = 1,15m Presah zakladu vzadu b; = 0,00 m
Celkova vyska opérné zdi = 1,40 m Sitka zdi v korung by = 0,25 m
Vyska zidky nad opérkou hy= 0,45 m Sitka zidky nad opérkou bs=  0,25m
Odklon zéklad. pasu od svislé 1:0,00 0,0 ° Odklon opérné zdi od svislé 1:0,00 0,0 °
- Parametry zeminy a zdi ’
Objemovéa hmotnost zeminy .= 19,0 KN/m’ Objemova hmotnost opérky yc = 24,0 kN/m’
Objemové hmotnost opérky ys= 24,0 kN/m’ Uhel vnitiniho tieni ¢= 19,0 °
Objemova hmotnost pasu yp= 24,0 kN/m’ Soudrznost zeminy c= 5,0 kPa

- PritiZeni terénu nad opérkou

Pfitizeni terénu nad opérkou qK = 5,0 kN/m? .= 1,50 qD = 7,5 kN/m’
- Hmotnost opérné zdi [KN] h [m] e [m] bd

Zdkladovypas G;=A,.g,= 1,15.0,25.24= 69 0,13 0,58 .

Opéméasténa G, =A,.g= 025.1,15.24= 6,9 0,83 1,03 -

Opémasténa  G3=A;.g= 0.1,15.24/2= 0,0 0,83 0,90 b4

Zemina za sténou G, = A, . g, = 0,0 0,0 0,83 1,15 b

Zemina pied Gs=A;.g,= 09.0,15.19= 2,6 0,28 045 ||y b3 b2 o1
Opérkanad terén Gg=Aq.g.= 045.025.24= 27 1,63 1,03 < -

Hmotnost zebra G7=A,.g.= 1,4.0.0.21= 0,0 0,70 1,15 -

Celkem: G= 191

hzs
h1
|
L |

- AKktivni zemni tlak

K,=tg’ (45-¢/2) A, . g, = tg® (45-19/2)= 0,509

00 = v, -h= 19.14= 26,6 kPa/m'

Oxa= 0., -K,= 26,6 . 0,509 = 13,5 kPa/m'

F,= Ox,-h/2= 13,5.1,4/2= 9,5 KkN/m'

M, = Fa-h/3= 95.14/3= 4,4 KkNm/m'

- Pasivni zemni tlak

K,= tg’ (45 + ¢/2) Ay.gy= tg? (45+19/2)= 1,965 Dale uvazuji tlak snizeny o

O,p= Y, hy = 19.04= 7,6 kPa/m' 50 %
Oyp= 0 K= 7,6 .1,965= 14,9 kPa/m'

F,= Oyp-hy/2= 14,9.0,4/2= 3,0 kN/m' Fo= 1,5 KkN/m'

M, = Fo.-h,/3= 3.04/3= 0,4 kKNm/m' My, = 0,2 kNm/m'

- UZitné na terénu

Ft=Ka.q.h= 0,51.5.14= 3,6 kN/m' ZF= 95-15+3,6 = 11,5 kN
Mt=F,.h/2= 356.1,4/2= 25 kNm/m' ZIM= 44-02+25 = 6,7 KkN
- Potom vyslednice R= 22,3 kN s odklonem od svislé o= 31,2 °
Plisobi v bodé r,= 6,7/11,5 = 0,58 m
= (6,9 .0,58+6,9.1,03+0.0,9+0.1,15+2,6 .0,45+2,7 .1,03+0.1,15) / 19,1 = 0,78 m
- Posouzeni stability

- Preklopeni

n,=G.x/(F,.2,-F,.z)= 19,1 .0,78 /6,71 = 2,23 > 1,5
- Posunuti Opérka se opfe o budovu 8koly S= 0,25 m, potom "brzdna" sila H = 6,5 kN

p= of.tgl= 19.tg1,0 = 0,52 n,=p Fz/(Fx-H)= 0,52.19,1/(11,5 -6,5= 1,99 > 1,5
Vyhovi
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-16 -

POSOUZENI UNOSNOSTI DESKY

NAVRH A POSUDEK 7B DESKY NA OHYB DLE EC 2 (NAD CR)
- dolni tahova vyztuz

Materialy :

Beton: C 20 / 25 fy= 20 MPa fa=fu/yc= 20/15= 13,3 MPa
Vyztuz: 10505 R f,= 490 MPa f=f,/ys= 490 /1,05= 426 MPa

Zatizeni :
Névrhovy ohybovy moment My g4 = 18,00 kNm
Geometrie :

b

M Sitka prifezu b= 1000 mm

Vyska prifezuh= 200 mm

© Pfedpokladany profil KARI @ 0
RN Ptedpokladany profil stadart @ 12
— dj=c+@2= 30+12/2 = 36 mm
o]
d=h-d;= 200-36= 164 mm

Navrh ohybové vyztuie :
Mgq4 18 o= 0,052
p= 3 = = 0,050 =>
b.d". £, 1.0,164%.13,33.10° E= 0,064
E= 0,06425 < 045 =&« => Vyhovuje !
Nutnd plocha vyztuZze :
o.b.d.fy 0,052.1.0,164 . 13,33.10°

Aga= = = 264 2
e fq 426,09.10° mm

Navrzeno: 0 @ RO Agy= 0 mm’  KARIsit
Navrzeno: 4 @ R 12 Ag.= 452 mm’ + standart vyztuz

Celkem : Ag= 452 mm’
Posouzeni ohybové vyztuZe :

d=h-(c+@/2)= 200-(30+0)= 170 mm
Kontrola stupné vyztuZeni :

Kryti dolni vyztuze c=c,;,+Ah= 20 + 10 = 30 mm

p=Ay/b.d=  45210° / 1.0,17= 0,00266 > 0,00122 = 0,6/ f= py,

ph=Ag/b.h=45210° / 1.02= 0,00226 < 0,04
=> Stupen vyztuzeni vyhovuje !
Fg=Ag.Fyy= 452.10 . 426,09.10° = 192,591 kN
| O 192,59
X = = = 0,018 m
b.0,8.f, 1.0,8 .13,33.10°
z=d-04.x= 0,17-0,4.0,018= 0,163 m
Mpa=F5.z= 192,59.0,163 = 31,35 kNm

Mgy = 18 kNm < 31,35 KkNm= Mg, => Vyhovuje !
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POSOUZENI UNOSNOSTI DESKY
NAVRH A POSUDEK 7B DESKY NA OHYB DLE EC 2 (NAD CR)

- dolni tahova vyztuz
Materialy :

Beton: C 20 / 25 fy= 20 MPa fa=fu/ye= 20/1,5= 13,3 MPa
Vyztuz: 10505 R fu,= 490 MPa fa=f,/ys= 490 /1,15= 426 MPa

Zatizeni :
Navrhovy ohybovy moment My g4 = 8,00 kNm
Geometrie :

b

H Sitka prifezu b= 1000 mm

Vyska pritezuh= 200 mm

© Pfedpokladany profil KARI @ 0
N Piedpokladany profil stadart @ 12

= di=c+@/2= 30+12/2 = 36 mm
© d=h-d;= 200-36= 164 mm

Navrh ohybové vyztuze :
MSd 8 0= 0,023
p= 3 N = 0,022 =
b.d>. £, 1.0,164%.13,33.10° E= 0,028
E= 0,028 < 045 =&, => Vyhovuje!
Nutné plocha vyztuze :
®.b.d.fy 0,023.1.0,164 . 13,33.10°
Agg= = = 116 mm
fi4 426,09.10°
Navrieno: 0 @ RO Agi= 0 mm’  KARIsit
Navrieno: 333 @ R 12 Agz= 377 mm’  + standart vyztu
Celkem : Ag= 377 mm’

Posouzeni ohybové vyztuze :
d=h-(c+@/2)= 200-(30+0)= 170 mm
Kontrola stupné vyztuZeni :

2

Kryti dolni vyztuze ¢c=c,,, +Ah= 20 + 10= 30 mm

p=Ag/b.d= 377.10° /1 .0,17= 0,00222 > 0,00122 = 0,6/ £, = pyp,

ph=Ag/b.h=37710° / 1.02= 0,00189 < 0,04
=> Stupen vyztuZeni vyhovuje !
Fog=Ag . Fyy= 377.10 °. 426,09.10° = 160,635 kN
F,, 160,63
X = = = 0,015 m
b.0,8. %, 1.0,8 .13,33.10°
z=d-04.x= 0,17-0,4.0,015= 0,164 m
Mpa=Fg.z= 160,63.0,164= 2634 kNm

Mg, = 8 kNm < 2634 KkNm=Mpg, => Vyhovuje !




